

「センター試験対策問題集地学基礎」

本書には次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただけますよう宜しくお願い申し上げます。

(株) 新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
34	25	オルドビス紀にはまだ陸上に生物はいなかったが、 オルドビス紀に出現した	(削除) (削除) (解答編 p.21 も同様)
34	26 問 2	オ	カ
54	39 問 3 ②③	(下の通り、図を修正します。)	
93	第 1 回 第 3 問 問 2	2…④	2…②
別冊解答編			
22	26 問 2	オ 10…①	カ 10…② (問題編 p.92 の略解も同様。)
22	26 解説	オは魚類である。魚類は出現するのは古生代オルドビス紀。	カは両生類である。両生類が出現するのは古生代デボン紀。
22	26Check	魚類…古生代オルドビス紀	魚類…古生代カンブリア紀

Cーア

【問題編 p. 54 39 問 3 の図】

